
initiatiefvoorstel 
 

Datum raadsvergadering: 29 januari 2014    Agenda nr.:  

Onderwerp: Aanpassing AVP regels paracommercie 

 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  

 
Inleiding 
 
Op18 december 2013 heeft de gemeenteraad het wijzigingsbesluit APV regels paracommercie en happy 
hours vastgesteld. Een unaniem aangenomen amendement op deze regels de schenktijden voor 
sportverenigingen. Sportverenigingen mogen daarmee geen alcoholhoudende drank verstrekken voor het 
einde van de eerste wedstrijd of training en vanaf tweeënhalf uur na afloop van de laatste wedstrijd of 
training.  
 

Aanleiding 
   
Op18 december 2013 heeft de gemeenteraad het wijzigingsbesluit APV regels paracommercie en happy 
hours vastgesteld. Met deze regels is o.a. bepaald: 
 

 dat er alleen alcoholhoudende drank mag worden verstrekt aan personen die rechtstreeks zijn betrokken 
bij de activiteiten van de betrokken paracommerciële instelling. 

 dat er geen alcoholverstrekking mag plaatsvinden tijdens bijeenkomsten van persoonlijke aard 
(bruiloften en partijen). 

 dat bij paracommerciële instellingen alcohol mag worden geschonken tot uiterlijk 1.00 uur  
 
Daarnaast is door middel van het amendement „Schenktijden‟ aan artikel 2:34b lid 2 als regel toegevoegd: 
 

 Sportverenigingen verstrekken daarnaast geen alcoholhoudende drank voor het einde van de eerste 
wedstrijd of training en vanaf tweeënhalf uur na afloop van de laatste wedstrijd of training.  

 
Dit amendement „Schenktijden‟ blijkt een ongewenst neveneffect te hebben. Het is voor sportverenigingen 
door deze bepaling niet toegestaan om op dagen dat wedstrijden of trainingen plaatsvinden tweeënhalf uur 
na de laatste wedstrijd of training verenigingsactiviteiten te organiseren waarbij alcoholhoudende drank mag 
worden verstrekt. Het is gewenst dit neveneffect weg te nemen omdat sportverenigingen hierdoor benadeeld 
kunnen worden.  
 

Voorstel:  
 
Wij stellen u voor aan artikel 2:34b lid 2 van Afdeling 8a van de APV toe te voegen: 
 
“met dien verstande dat alcoholverstrekking tijdens andere verenigingsactiviteiten is toegestaan.” 
 

Communicatie    
 
De besluit wordt bekend elektronisch bekendgemaakt en gepubliceerd op Overheid.nl en daarvan wordt 
mededeling gedaan in Stadserf 1 
 
Bijlagen   
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
 
Fracties van de  Roosendaalse Lijst, CDA en PvdA 



Besluit      
 

Datum raadsvergadering: 29 januari 2014    Agenda nr.  

Onderwerp: Aanpassing AVP regels paracommercie 

 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
Gezien het voorstel van …………………………. 
 
Gelet op het advies van de raadscommissie bestuur d.d. ………………. 
 
 
Besluit: 
 
1.Aan artikel 2:34b lid 2 van Afdeling 8a van de APV toe te voegen: 
 
“met dien verstande dat alcoholverstrekking tijdens andere verenigingsactiviteiten is toegestaan”. 
 
2. te bepalen dat dit besluit in werking treedt op de derde dag nadat dit is bekendgemaakt. 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van ………………….. 
 
 
De griffier,             De voorzitter  
 
E.M.J. van Straaten-Noyons                                       mr. J.M.L. Niederer 
 
 
 
 
 
 
 
 


